Shoda přísudku s podmětem
1) Doplň koncovky:                                                                                                                  Děvčata s námi nešl_  tancovat. Děti celý den zlobil_ . K zodpovědnosti se přihlásil_  naši rodiče. V encyklopedii jsme obdivoval_  sovy a kachny. Sovy a kachny vypadal_  skvěle. Moji přátelé se náhle rozesmál_ . Matky s dětmi měl_  přednost. Slepice a kohout nám zpustošil_  zahrádku. Všichni spolužáci si vyšl_  na procházku. Tu a tam se objevoval_  světla. Psi a kočky se popral_ . Na nebi se třpytil_  první hvězdy. Přestěhoval_  jsme se              z Prahy do Pardubic. Udál_  se podivné příběhy. Vraní koně klusal_  do stáje. Norsko               a Švédsko otevřel_  společnou hranici. Hoši, dívky i malé děti nakupoval_ . Před domem stál_  zdařilí sněhuláci.

2) Doplň koncovky:

Jednou si na břehu v trávě hrál_  děti. Na zelených kartičkách měl_  písmena a skládal_  je do slov a vět. Večer je maminky zavolal_  domů. Děti zapomněl_  desky v trávě. Když vyšel na nebi měsíc, vylezl_  z vody raci a zvědavě si prohlížel_ abecedu. A protože raci dělají všechno obráceně, našl_  jako první písmenko Z. Ze slova RAK potom vytvořil_  slovo ZRAK. Písmeno Z odhodil_  a našl_ si písmeno V. Zvířata si začal_  hrát, že je               z nich VRAK odpočívající na dně oceánu, kde ho potápěči marně hledal_ . Potom tito tvorové našl_  spoustu dalších písmen abecedy a slovo RAK proměňoval_  v nejrůznější slova.

3) Doplň koncovky:

Sluneční paprsky vnikl_  na hospodářův dvůr. V té chvíli  zakejhal_  husy, zakdákal_ slepice a radostně zavrčel_  psi. Kuřátka se hnal_  ke korýtku s vodou. Na zápraží se objevil_  děti. Chlapci se rozběhl_  k psí boudě a hrál_  si se svými chráněnci. Děvčata se polekal_  a spěchal_  za kuřátky. Dvě kuřátka spadl_  do korýtka a málem se utopil_ . Polekané opatrovnice je vytáhl_  a dal_  na sluníčko. K povyku na dvoře se připojil_  další hlasy. To v chlévě zabučel_  krávy, zamečel_  kozy, ve stáji zařehtal_  koně a v krmítku zachrochtal_  vepři. Za chvíli zapískal_  před vraty sousedovi hoši ženoucí husy na pastvu.
4) Doplň koncovky:

Slepice a kuřata běhal __ po zahradě. Naše kočky a pes se snášel__ velmi dobře. Hříbě             a tele pobíhal__ volně po zahradě. Slepice, kuřata a kohout zobal__ na dvoře zrní. Naše kočky žil__ se psem v přátelské shodě. Kobyla a hříbě se pásl__ na mezi. Marie, Hana      a Karel chystal__ rodičům překvapení. Alík a všechny tři kočky už čekal__  u dveří na mléko. Děti a učitelé odjel__ na školní výlet. Zebry a žirafy byl__  umístěn__ v jednom výběhu. Zajíci a srnky se pásl__ u lesa. Ženy i muži pracoval__ na poli. Vrány a havrani se objevil__ na poli. Žáby a pulci plaval__ v močále. Jehňata a kůzlata se spřátelil___. Jehňata a kůzle se spřátelil__. Jehně a kůzle se spřátelil__. Ženy a děti spěchal__ ke koupališti. Sovy a netopýři se usídlil__  v hradní vížce. Škeble a raci býval__ v křišťálově čistých bystřinách. Krtci a myši babičku na zahrádce pořádně zlobil__. Luční kobylky              a cvrčci pořádal__  na mezi koncert. Hříbě a tele pobíhal__  volně po zahradě. Čápům sloužil__    za potravu myši, žáby a hadi. Děti a vojáci platil__  jen poloviční vstupné. Zdravotní sestry a jeden lékař se staral__  o zraněné. Kobyla a hříbě byl__  v chlévě. Drozdi a kosi zvučně hvízdal__, strnadi poskakoval__  po silnici, v brázdách se ozýval__  skřivani.
